



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Руководитель регионального следственного управления СК России проведёт личный приём граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи и обеспечения лекарственными препаратами



В ноябре 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин, при участии представителей заинтересованных ведомств, проведет в городе Перми личный прием граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи, обеспечения лекарственными препаратами, а также проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел по данным фактам.

Личный прием будет осуществляться по предварительной записи.
На прием можно записаться по телефонам следственного управления 8 (342) 249-88-38, 249-54-05, а также направив соответствующее письмо с указанием контактных данных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

адрес электронной почты opg059@yandex.ru.

Запись осуществляется до 04 ноября 2022 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1735214>